

10-21/4/1970.

009

HK: 10-158/71. gyűjtő**A MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁG
BELÜGYMINISZTERÉNEK****04. számú
PARANCSA****A MINŐSÍTÉS MEGSZÜNT
az 1995. évi LXV. tv. 28. §-ára
figyelemmel**Budapest, 1970. évi március hó 5-én.

Hazánk felszabadulásának negyedszázados évfordulója kiemelkedő politikai jelentőségű esemény népünk történelmében.

E jubileummal összefüggésben tervezett ünnepség-sorozatok zavártalan lebonyolításának biztosítása, rendkívül fontos és egyben megtisztelő feladatot jelent a Belügyminisztérium szerveinek.

Eddigi tapasztalataink arra intenek, hogy a külső és belső ellenséges erők ez alkalommal is aktivizálódnak és igyekeznek megzavarni ünnepi rendezvényeinket, politikai ráhatással pedig csökkenteni felszabadulásunk történelmi jelentőségét.

Fentiekkel összefüggő mindenfajta bűnös terv időben történő felderítése, ellenséges és törvénybe ütköző cselekmények megelőzése és megakadályozása érdekében

m e g p a r a n c s o l o m :

1. Hazánk felszabadulásának 25. évfordulójával kapcsolatos összelügyi feladatok végzésének magasszintű irányítására Főbizottságot hozok létre.

A Főbizottság vezetője: RÁCZ SÁNDOR r. vezérőrnagy
miniszterhelyettes

A Főbizottság tagjai: KÖRÖSI GYÖRGY r. vezérőrnagy
miniszterhelyettes
NÉMETI JÓZSEF r. vezérőrnagy
miniszterhelyettes

A Főbizottság titkára: BORGOS GYULA r. ezredes
BM Titkárság vezetője

A Főbizottság felelős a parancsban meghatározottak maradéktalan végrehajtásáért, konkrét operatív ügyekben dönt, összefogja az évfordulóval kapcsolatos intézkedéseket és teljes felelősséggel intézkedik a felmerülő kérdésekben.

A Főbizottság egy-egy tagja, a IV. főcsoportfőnök, valamint az Operatív Bizottság vezetője, a 7. pontban meghatározott időben a Belügyminisztériumban, miniszteri ügyeleti szolgálatot teljesít.

2. A BM illetékes szerveinek vezetői, operatív és más eszközök felhasználásával tegyenek hathatós intézkedéseket a külföldi ellenséges központok, szervezetek, csoportok, személyek, belső ellenséges erők — évfordulót és rendezvényeit megzavaró — terveinek, előkészületeinek, módszereinek, bűnös cselekményeik időzítésének felderítésére, megelőzésére, megakadályozására.

A BM II. és III. főcsoportfőnökségek hálózattartó operatív szerveinek vezetői fordítsanak fokozott figyelmet az ügynökséggel folytatott kapcsolattartásra, a felderítés gyorsítását biztosító intézkedések (sűrített és rendkívüli találkozók, stb.) megtételére.

3. Biztosítani kell, hogy az ellenséges támadásokról szerzett értesülések alapján **azonnal, szakszerű és gyors intézkedések történjenek**. Ennek érdekében: meg kell gyorsítani a felderítőt, az operatív feldolgozó és a vizsgálati munkát; javítani kell a szervek közötti koordinációt; hatékonyabbá kell tenni a szignalizációt; meg kell gyorsítani a tájékoztatást.
4. Párt- és állami vezető elvtársak, külföldi delegációk személyi, munka, lakhely, objektumi, utazásai biztosítására vonatkozó parancsaim és utasításaim alapján — **1970. március 20. és április 10-e között** — fokozott éberséggel, a szükséges erősítések igénybevételével kell megszervezni a biztosításokat.

Az érintett szervek vezetői naprakészen ismerjék az ünnepi rendezvényeket. Dolgozzanak ki biztosítási terveket. Az országos jellegű rendezvények biztosítási terveit, a szolgálati út betartásával terjesszék fel a Főbizottság vezetőjéhez jóváhagyásra.

5. A BM illetékes szervei — a társ-fegyveres, valamint az érintett állami és gazdasági szervekkel együttműködve — erősítsék meg a párt, állami, katonai és gazdasági objektumok, nagyforgalmú központok nyílt és operatív külső, valamint belső védelmét, (pártházak, posta, hírközlő, hadiipari objektumok, fegyver és lőszerraktárak, pályaudvarok stb.).
6. Meg kell szervezni a társadalomra különösen veszélyes egyének, veszélyes bűnözők, terror és diverziós cselekmények végrehajtására hajlamos személyek ellenőrzését.

Szigorítani kell az ellenőrzést az idegenforgalom vonalán is, a ki- és beutazók vonatkozásában, különös tekintettel a KKA-ban szereplőkre.

7. Megerősített ügyeletet kell szervezni valamennyi ügyeletet ellátó központi és vidéki szervnél **1970. március 20-án 8.30 órától, 22-én 24 óráig, valamint április 1-én 8.30 órától, 6-án 17 óráig.**
8. A 25. évfordulóval kapcsolatos állambiztonsági, közrend-közbiztonsági és közlekedésrendészeti, valamint határőrizeti és egyéb, a készenléti feladatok részletes kidolgozására, koordinálására, a szükséges központi tájékoztatások ellátására, a biztosítási stb. munka folyamatos értékelésére, s a rendkívüli események jelentésére — a Főbizottság vezetőjének alárendeltségében — Operatív Bizottságot hozok létre.

Az Operatív Bizottság vezetője:

Baranyai György r. ezredes elvtárs

Az Operatív Bizottság tagjai:

Sebestyén Ferenc r. vezérőrnagy
Kucsera László r. vezérőrnagy
Solymosi József r. vezérőrnagy
Dr. Borbiró László r. ezredes
Dr. Tihanyi Sándor r. ezredes
Seller Mihály r. ezredes
Bágyi János hőr. ezredes elvtársak

Az Operatív Bizottság 1970. március 15-ig dolgozza ki feladata ellátásának részletes terveit, s azt jóváhagyásra terjessze fel a Főbizottság vezetőjéhez.

Jelen parancs kihirdetésével lép hatályba. Az ebben meghatározott feladatokat — a végrehajtásához szükséges mértékben — az érintett vezetőkkel és beosztottakkal ismertetni kell.

BENKEI ANDRÁS s. k.,
belügyminiszter

Kapják: miniszterhelyettesek,
I. főcsoportfőnök,
főcsoportfőnökhelyettesek,
országos parancsnokok,
csoportfőnökök, helyetteseik,
önálló osztályvezetők,
budapesti, megyei rendőrfőkapitányok.

Készült: 100 példányban.